
法学部教授会議事要旨 

 
日 時 平成２４年３月８日（木）１３時０４分～１３時５８分 
場 所 法経研究棟 大会議室（４階） 
出席者 ６５名（定足数４２名） 
オブザーバー １名 
 

議     事 
 

  （協議事項） 
１．定足数について 

学部長から、准教授１名が長期海外渡航するため、定足数から除外することについて説明があり、

これを了承した。 
また、教授１名のサバティカル利用期間が終了したため、定足数に含めることについて説明があ

り、これを了承した。 
２．国際公共政策学科副学科長の承認について 

学部長から、次期の国際公共政策学科副学科長の承認について、内規に基づき説明があり、協議

の結果、承認した。 
３．法学部規程の一部改正について 

教務委員会委員長から、法学部規程の一部改正について、資料に基づき説明があり、協議の結果、

承認した。 
４．平成２３年度卒業者判定について 

教務委員会委員長から、平成２３年度卒業者判定について、資料に基づき説明があり、協議の結

果、２４０名の卒業を承認した。 
５．平成２３年度楠本賞・学士学位記受領代表者及び法学部優秀賞受賞者の選考について 
   教務委員会委員長から、平成２３年度楠本賞・学士学位記受領代表者及び法学部優秀賞受賞者の

選考について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 
６．平成２４年度科目等履修生入学試験合格者判定について 
   アドミッション委員会委員長から、平成２４年度科目等履修生入学試験合格者判定について、資

料に基づき説明があり、協議の結果、５名の合格を承認した。 
７．学生の異動について 

教務委員会委員長から、学生の異動について、資料に基づき説明があり、協議の結果、休学６名、

退学２名について承認した。 
８．平成２４年度開講科目及び担当教員について 

教務委員会委員長から、平成２４年度開講科目及び担当教員について、資料に基づき説明があり、

協議の結果、承認した。 
９．平成２４年度非常勤講師担当授業科目について 

教務委員会委員長から、平成２４年度非常勤講師担当授業科目について、資料に基づき説明があ

り、協議の結果、承認した。 
１０．私費外国人留学生特別選抜の取扱いについて 
    アドミッション委員会委員長から、私費外国人留学生特別選抜の取扱いについて、資料に基づき

説明があり、協議の結果、承認した。 
 １１．学部研究生の受入れについて 

アドミッション委員会委員長から、学部研究生の受入れについて、資料に基づき説明があり、協

議の結果、３名の受入れを承認した。 
１２．学部研究生の在学期間の延長について 

アドミッション委員会委員長から、学部研究生の在学期間の延長について、資料に基づき説明が

あり、協議の結果、承認した。 
 
 



（報告事項） 
１． 教務委員会（３／１） 

教務委員会委員長から、ゲストスピーカーの取扱い及び新入生オリエンテーションについての説

明があった。 
２．アドミッション委員会（３／１） 
３．合格者判定委員会について 

学部長から、平成２４年度個別学力検査等（前期日程）試験合格者判定について、２２６名を合

格と判定したことの報告があった。 
４．個別学力検査入試について 

学部長から、個別学力検査入試について、滞りなく終了したことの報告があった。 
５．定期試験の追試について 

教務委員会委員長から、定期試験の追試について、９名の学生に対して追試を実施した旨報告が

あった。 
 


